PRUEBA DE INGRESO DE MATEMATICA

~ para 1™ Bachillerato.
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1) a)Indique encerrando en un circulo, las afirmaciones correctas acerca de la siguiente recta dada por su
ecuacion r: 2x — 8 = y (3 opciones son correctas).

a) Escreciente

b} Esdecreciente

C) Elcorte conyes(-8;0)

d) Elcorte cony es (0;-8)

e) Elcorteconxes (4;0)
- f) Elcorte conxes(0;4)

2) Indique encerrando en un circulo la solucién de la inecuacién 2x — 8 > y
(La regidn solucidn es la que se encuentra en blanco.) 6

3) Indique cudl de los siguientes pares ordenados es solucién del sistema:

{Bx -y =9
y=3 (L 3) (4; 3) (4; —3)
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4) Resuelva el sistema:

3x -y =19
—2x + 3y = —15

5) Calcule la medida del ancho de la cancha conociendo la medida de |a diagonal que es 72
m y la medida del largo que es 60 m. {Aproximar el resultado con dos cifras decimales).
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6) Calcule la altura del drbol. {Aproximar el resultado a dos cifras decimales).

7) Calcule la medida del dngulo c<{Aproximar el resultado a dos cifras decimales).
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8} Calcule la diagonal del prisma sefialada en la figura con la letra D. (Aproximar el resultado
a) dos cifras decimales).

9) Se quiere conocer la altura de un edificio, el cual directamente resulta imposible de medir, El Unico dato que se
tiene es que a la misma hora del dia un muro de 3 metros ubicado cerca de alli, proyecta una sombra de 7my
que a su vez el edificio proyecta una sombra de 23,5 m. {Cudl es |a altura del edificio? (Aproximar el resultade a
dos cifras decimales). :
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10) Observande el grafico de fa siguiente funcién completar los siguientes datos:

Es una funcion........coomne.

La concavidad es.....cceveciennins Tiene raices en

Su corte con el 8je ¥ €5 nevcvcnneee Las coordenadas del
vértice son............ Su signo es: .

11) Resolver la ecuacién: x2+2x—8=0
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12} En el siguiente gréfico se representan las edades de un grupo de adolescentes.
a) Calcular la probabilidad de elegir un alumno al azar y que este tenga 11 afios.
b) cCalcular media, mediana y moda.
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